

## Derogar Decreto 207 demandan algodonereros

Derogar el Decreto 207 para que se puedan dar tierras en arriendo destinadas al cultivo del algodón y que sus propietarios no corran, como ahora, el peligro de ser expropiados pidió el Frente de Algodonereros Independientes en declaraciones que nos hicieran ayer.

Añadieron que el presidente del ISTA, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, debería tener presente que "una simple carta como la enviada al gremio algodonerero no es la suficiente garantía para dar la confianza necesaria al sector susceptible de ser afectado por el 207 ni que, como por encanto, la carta hará que las tierras aparezcan preparadas y abo-

nadas de un día para otro y los créditos bancarios aprobados".

Con tal expediente, dijeron, lo que se pretende es corregir un grave error cometido ya que en su momento no se quiso atender el consejo de los algodonereros en el sentido de que se exceptuaran del 207 las tierras destinadas al algodón. "La responsabilidad recae entonces, acotaron, en el hoy presidente del ISTA quien dijo que no le importaba el algodón, sino los granos básicos".

Siguieron diciendo que todos los algodonereros saben bien que es alrededor del 15 de los corrientes cuando vence el periodo de siembras de algodón.

Pasa a la página 20

**PRORROGAN LEY DE ESTABILIZACION.** Durante Consejo de Ministros realizado ayer martes en Casa Presidencial, presidido por la Junta Revolucionaria de Gobierno, fue prorrogada por 6 meses más, hasta el 31 de diciembre próximo, la Ley Temporal de Estabilización Económica. Asimismo fue conocido el Proyecto de Ley de Partidos Políticos.

Asistieron también los presidentes de la Corte Suprema de Justicia y del Consejo Central de Elecciones, Dres. Leonel Carías Delgado y Jorge Bustamante, respectivamente. El presidente Duarte dirigió un mensaje especial al pueblo salvadoreño en dicha oportunidad.

# Prorrogada ayer Ley de Estabilización Económica

Hasta el 31 de diciembre del presente año ha sido prorrogada la Ley Temporal de Estabilización Económica, dado que en estos momentos "es inconveniente el aumento de sueldos, salarios y prestaciones, ya que ello provocaría el cierre de empresas y despidos masivos de trabajadores".

El acuerdo fue tomado ayer en Consejo de Ministros que presidieron los cuatro miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

En dicha reunión realizada en Casa Presidencial también se conoció y discutió el proyecto de Ley de Partidos Políticos y especialmente del Decreto 729 contentivo de prórroga, con algunas reformas, del Decreto 544 que promulgó la Ley Temporal de Estabilización Económica.

Además de los Ministros de Estado, estuvieron presentes también en el Consejo, el presidente de la Corte Suprema de Justicia y del Consejo Central de Elecciones, Dres. Leonel Carías Delgado y Jorge Bustamante, respectivamente.

En la misma reunión el presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte, manifestó que el actual gobierno está dispuesto siempre a decir la verdad al pueblo salvadoreño. Próximamente, afirmó Duarte, la Junta se presentará en televisión para exponer detalles de la situación del país, que es difícil y por lo que es necesario que la ciudadanía contribuya en la búsqueda de soluciones, con espíritu comprensivo y patriótico.

Pasa a la página 19

## Importadores señalan competencia desleal

La importación gubernamental de fertilizantes, se ha convertido en una competencia desleal que pone en peligro de fracasar a los importadores de la empresa privada, según declaraciones del Lic. Ricardo Francisco Javier Montenegro, ejecutivo del

"Servicio Técnico Agrícola Industrial, S.A."

Señala el profesional, que la deslealtad consiste en que el gobierno, como tal, no tiene responsabilidad que cumplir en lo referente a impuestos, asistencia, personal, manteni-

Pasa a la página 40

## Quedan detenidos 4 empleados de Fardos Postales

Fue decretada la detención de Luis Antonio Chacón y Cruz Antonio Martínez, empleados de la Aduana de Fardos Postales, sindicados como responsables de suplantación de documentos, robo de valores declarados, mercaderías y dinero, según el informativo.

Mientras tanto, quedaron en libertad Enrique Ardón Martínez y Julio César Beltrán, quienes fueron eximidos de responsabilidades por el juez Séptimo de la Penal, Dr. Santiago Mendoza Aguilar.

Los cuatro fueron capturados por agentes de la Policía de Aduana, y consignados a dicho tribunal.

Pasa a la página 19



**INCENDIADO.** Un microbús fue incendiado ayer por extremistas en las inmediaciones de la Colonia Jardín, de la ciudad de Mejicanos. Los autores del atentado huyeron cuando vieron que se aproximaban efectivos militares.

## Llamado a empresarios para generar empleos

La incorporación de miles de trabajadores en labores y empleos marginales, para mitigar en parte la desesperanza y angustia que viven por falta de trabajo, pidió el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada —ANEP—, don Eduardo Menéndez.

El llamado está dirigido a todos los empresarios del país, para demostrar así la sensibilidad y solidaridad ante el dolor y desesperación de nuestros hermanos, dice el dirigente de ANEP.

La "Gran Cruzada de Empleo Marginal" que inicia ANEP, está contenida en el texto que dice:

"El presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), don Eduardo Menéndez propuso en dicha reunión que se inicie una campaña de auténtico sentido patriótico y humano por parte de la comunidad empresarial a fin de mitigar tan agudo problema. La sugerencia del presidente de ANEP fue apoyada calurosamente

nos sufriendo en nuestro país, a consecuencia de la violencia política.

El presidente de ANEP dijo que cada día se agudiza más el deterioro moral del pueblo, que crece el vandalismo, que se desborda la criminalidad y se crean grandes frustraciones en nuestra colectividad; la angustia producida por el desempleo de miles y miles de salvadoreños, debido a la destrucción de los centros de trabajo, es algo que conmueve y debe llamarnos a profundas reflexiones.

Con el propósito de hacer algo y pronto en favor de miles y miles de desempleados, don Eduardo Menéndez propuso en dicha reunión que se inicie una campaña de auténtico sentido patriótico y humano por parte de la comunidad empresarial a fin de mitigar tan agudo problema. La sugerencia del presidente de ANEP fue apoyada calurosamente

Pasa a la página 20



**PESQUISAS.** Agentes de seguridad continúan su búsqueda de elementos antisociales, en la capital y otras ciudades del país, para garantizar la tranquilidad a la población trabajadora.

## Nombran embajadores Guatemala y Alemania

El nombramiento del Dr. José Horacio Trujillo, como embajador en la República Federal de Alemania y del Dr. Rafael Zaldívar Brizuela, en la República de Guatemala, dio a conocer la Cancillería salvadoreña.

El Dr. Trujillo, se dijo, será jefe de la Misión de la Representación Diplomática de nuestro país en la República Federal

de Alemania, con sede en Bonn; además será embajador concurrente en Dinamarca, Austria y Turquía.

El nuevo embajador en Alemania Federal nació en 1946. Se licenció en Sociología en Chile y se doctoró en Ciencias Sociales en la Universidad de Bielefeld, de RFA. Se ha desempeñado como

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.  
**COMPETENCIA DESLEAL.** El Lic. Ricardo Francisco Javier Martínez, ejecutivo de "Sertesa", dice que el gobierno ha entrado en competencia desleal con los importadores particulares.